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METODOLOGÍA

Universo y ámbito: Hombres y mujeres de 16 años y más residentes en la ciudad de Junín (Bs. As.)

Tipo de estudio: cuantitativo con selección aleatoria simple de encuestados.

Técnica de recolección: encuestas online, reclutadas a través de redes sociales (caída natural sobre segmentos
definidos). Los datos fueron ponderados de acuerdo a la distribución real de la población bajo estudio, por
sociodemográficos y voto pasado a intendente.

Tamaño muestral: 435 casos totales. Margen de error de estimación: ± 4,7% para los totales en distribuciones
simétricas. Nivel de confianza: 95%

Instrumento de recolección: Cuestionario estructurado de 12 minutos de duración promedio.

Fecha de campo: marzo de 2023.

Nota: todos los gráficos de este reporte están expresados en porcentajes, a menos que se indique de manera
diferente. El total del porcentaje puede no sumar 100 por redondeos.



RESULTADOS DEL ESTUDIO
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PERFIL DE LA MUESTRA (n = 435)

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

Género Edad Máximo nivel educativo

50%50%

Hombre

Mujer

27%

33%

39%
16-29

30-49

50+

34%

40%

26%
Basico

Medio

Superior



>> Panorama social local
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Problemáticas sociales más preocupantes
¿Cuál de estos temas te preocupa más?

28%

22%

11%

11%

9%

7%

5%

6%

Aumento de precios

Inseguridad

Baja calidad educativa

Desempleo

Bajos salarios

Sequía

Funcionamiento de la Justicia

Otro

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023
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Problemáticas sociales más preocupantes
CRUCE POR SEGMENTOS SOCIODEMOGRÁFICOS (*)

GENERO EDAD EDUCACIÓN

TOTAL Hombre Mujer 16-29 30-49 50+ Prim Sec Univ

Aumento de precios 28% 26% 29% 26% 25% 31% 33% 26% 23%

Inseguridad 22% 17% 27% 19% 23% 23% 22% 22% 21%

Baja calidad educativa 11% 9% 14% 10% 12% 12% 4% 14% 17%

Desempleo 11% 11% 11% 19% 13% 4% 17% 10% 5%

Bajos salarios 9% 11% 7% 8% 9% 10% 11% 9% 8%

Sequía 7% 9% 5% 8% 8% 7% 6% 6% 11%

Funcionamiento de la Justicia 5% 7% 3% - 5% 9% 3% 3% 10%

Otro 6% 10% 3% 12% 4% 5% 4% 11% 4%

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE

TOTAL
Frente de 

Todos

Juntos por el 

Cambio
Libertarios Izquierda No sabe

Aumento de precios 28% 29% 25% 20% 33% 33%

Inseguridad 22% 25% 24% 19% 11% 19%

Baja calidad educativa 11% 8% 13% 12% 27% 12%

Desempleo 11% 11% 14% 6% 3% 12%

Bajos salarios 9% 3% 8% 14% 12% 13%

Sequía 7% 10% 9% 3% 6% 6%

Funcionamiento de la Justicia 5% 10% 4% 1% 7% 3%

Otro 6% 4% 4% 25% - 2% Base: total población de Junín mayor de 16 años. 



>> Imagen de políticos locales
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Opinión sobre políticos locales
¿Cuál es tu opinión general sobre…?

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

POS

56% 23% +33

44% 11% +33

41% 19% +22

40% 25% +15

39% 18% +21

32% 13% +19

30% 15% +14

26% 7% +19

NEG NETO

22%

19%

15%

12%

14%

11%

11%

8%

34%

24%

26%

28%

25%

21%

19%

19%

13%

8%

12%

15%

9%

8%

10%

5%

10%

3%

7%

10%

8%

5%

5%

2%

18%

19%

22%

20%

15%

20%

21%

18%

2%

27%

18%

15%

28%

34%

34%

49%

Pablo Petrecca

Carlos "Piojo" Garbe

Valeria Arata

Victoria Muffarotto

Juan Carlos Fiorini

Agustina de Miguel

Maia Leiva

Federico Melo

Muy buena Buena Mala Muy mala No opina No lo conoce

El intendente goza de un alto nivel de imagen positiva (34% buena y 22% muy buena), seguido por 

Garbe (44% a favor y apenas 11% de imagen negativa, y con casi un 30% de desconocimiento). Siguen 

Arata y Muffarotto (41% y 40% de imagen positiva respectivamente, aunque VM la supera en imagen 

negativa). De Miguel, Leiva y Melo son los dirigentes con menor instalación de la serie.



>> Imagen de políticos locales
Apertura sociodemográfica
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Opinión sobre el Intendente Pablo Petrecca
APERTURA POR SOCIODEMOGRÁFICOS
Y ¿qué opinión tiene de …? 

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

56%
49%

63%
56% 58% 55% 57% 56% 56%

34%

85%

45%

35%

55%

23%
31%

16%

12%

29%
27%

18% 23%
31%

43%

8%

22%
52%

20%

18% 18% 18%

28%

12%
16%

22% 18%

12%

20%

6%

33%

13%

21%

2% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 4%

TOTAL Hombre Mujer 16-29 30-49 50+ Prim Sec Sup FdT JxC Lib. Izq. Ns/Nc

POSITIVA

NEGATIVA

No opina

No conoce

Genero Edad Intención voto PresidenteTOTAL Educación 
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Opinión sobre Carlos “Piojo” Garbe
APERTURA POR SOCIODEMOGRÁFICOS
Y ¿qué opinión tiene de …? 

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

44% 47%
40%

34% 35%

58%
51%

41% 39%

58%

37%
45% 44%

36%

11%
12%

9%

9%
16%

7%

8%

11% 13%

10%

14%

11%

8%

19%
19%

19%

21%

19%

17%

16%

16%

26%

14%

19% 12%

7%

27%

27%
22%

31%
35%

30%

18%
25%

31%

22%
17%

30% 32%

49%

28%

TOTAL Hombre Mujer 16-29 30-49 50+ Prim Sec Sup FdT JxC Lib. Izq. Ns/Nc

POSITIVA

NEGATIVA

No opina

No conoce

Genero Edad Intención voto PresidenteTOTAL Educación 
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Opinión sobre Valeria Arata
APERTURA POR SOCIODEMOGRÁFICOS
Y ¿qué opinión tiene de …? 

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

41% 42% 40%
45%

34%
44% 40%

47%

34%

52%

35%

45%

28%
36%

19%
24%

14%
13%

26%

18%

16%

18%

26%

23%

20%

24%

13%

14%

22%
16%

27% 19%
23% 23%

23%

19% 25%

17%

25%

12%

6%

30%

18% 17% 19%
24%

17% 15%
21% 17% 15%

9%

20% 19%

52%

20%

TOTAL Hombre Mujer 16-29 30-49 50+ Prim Sec Sup FdT JxC Lib. Izq. Ns/Nc

POSITIVA

NEGATIVA

No opina

No conoce

Genero Edad Intención voto PresidenteTOTAL Educación 
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Opinión sobre Victoria Muffarotto
APERTURA POR SOCIODEMOGRÁFICOS
Y ¿qué opinión tiene de …? 

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

40%
45%

36%

52%

32%
39%

45% 41%
33%

68%

27%

41%

31% 28%

25%

27%

23%

17%

33%
24%

22%
23%

33%

16%

37%

29%

13% 18%

20%
15%

24%
12% 19% 25% 18%

18%
25%

8%

21% 11%

27%

33%

15% 13%
17% 19% 16%

12% 16% 18%
10% 7%

15%
19%

29%
21%

TOTAL Hombre Mujer 16-29 30-49 50+ Prim Sec Sup FdT JxC Lib. Izq. Ns/Nc

POSITIVA

NEGATIVA

No opina

No conoce

Genero Edad Intención voto PresidenteTOTAL Educación 
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Opinión sobre Juan Carlos Fiorini
APERTURA POR SOCIODEMOGRÁFICOS
Y ¿qué opinión tiene de …? 

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

39% 36%
42%

52%

32% 36% 38%
45%

32%

19%

60%

49%

11%

34%

18% 26%
10%

9%

19%

23%
12%

17%

28%

36%

6%

15%

38%

13%

15%
13%

17%

16%

18%
12%

14%

14% 18%
19%

9%
8%

18% 21%

28% 24%
31%

23%
31% 29%

36%

25% 22% 26% 25%
29%

33% 33%

TOTAL Hombre Mujer 16-29 30-49 50+ Prim Sec Sup FdT JxC Lib. Izq. Ns/Nc

POSITIVA

NEGATIVA

No opina

No conoce

Genero Edad Intención voto PresidenteTOTAL Educación 
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Opinión sobre Agustina de Miguel
APERTURA POR SOCIODEMOGRÁFICOS
Y ¿qué opinión tiene de …? 

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

32% 31% 33%
39%

20%

38%
32% 34% 30%

25%

48%
39%

24%
19%

13%
21%

6%

5%

20%

14%

7%
13% 23%

26%

7%

15%

12%

8%

20%
14%

26%
22%

19%

19%

21%
15%

25%

19%
13% 16%

11% 30%

34% 34% 34% 34%
41%

29%

39% 39%

21%
30% 31% 30%

52%

43%

TOTAL Hombre Mujer 16-29 30-49 50+ Prim Sec Sup FdT JxC Lib. Izq. Ns/Nc

POSITIVA

NEGATIVA

No opina

No conoce

Genero Edad Intención voto PresidenteTOTAL Educación 
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Opinión sobre Maia Leiva
APERTURA POR SOCIODEMOGRÁFICOS
Y ¿qué opinión tiene de …? 

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

30% 30% 29%

41%

25% 26% 28%
35%

24%

45%

21%

46%

11%
18%

15%
21%

10%

10%

19% 16% 14%

14%

19%

19%

16%

16%

17%
11%

21%
17%

24%

19%

23%
20% 21%

19%
24%

15%

23%

13%

3%

30%

34% 31%
37%

29% 33%
38% 36%

32% 33%

21%

40%

24%

68%

41%

TOTAL Hombre Mujer 16-29 30-49 50+ Prim Sec Sup FdT JxC Lib. Izq. Ns/Nc

POSITIVA

NEGATIVA

No opina

No conoce

Genero Edad Intención voto PresidenteTOTAL Educación 
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Opinión sobre Federico Melo
APERTURA POR SOCIODEMOGRÁFICOS
Y ¿qué opinión tiene de …? 

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

26% 29%
24%

37%

17%
26% 23%

28% 27% 29% 30% 33%
24%

17%

7%

12%

3%

7%

14%
1% 7%

6% 9%
9%

4%

10%

7%

18%

16%

21%

18%

19%
17%

18%
20% 15%

15%
16%

7%

14%

29%

49%
44%

53%

37%

50%
55%

52%
46% 49% 46%

50% 50%

62%

47%

TOTAL Hombre Mujer 16-29 30-49 50+ Prim Sec Sup FdT JxC Lib. Izq. Ns/Nc

POSITIVA

NEGATIVA

No opina

No conoce

Genero Edad Intención voto PresidenteTOTAL Educación 
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Opinión sobre Garbe / Muffarotto / Arata
APERTURA POR VOTO A INTENDENTE 2019

Base: total población 
de Junín mayor de 16 

años. Marzo 2023

40% 31%
56%

100%

31%
18%

29%

25% 34%

22%

0%

23%
24%

13%

20% 19%
13%

0%

46%

38% 30%

15% 16% 9% 0% 0%
21% 27% POSITIVA

NEGATIVA

No opina

No conoce

44% 42% 50%

100%

69%

23% 29%

11% 8%
14%

0%

0%

15% 11%

19% 20%
16%

0%

0%
38%

22%

27% 29% 20% 31% 23%
39%

41% 40% 45%

100%

46%
19% 30%

19% 19%
25%

0%

23%

17%
10%

22% 22%
17%

0%

0%
43% 32%

18% 18% 13%
0%

31% 20% 28%

TOTAL Pablo Petrecca Mario Meoni Diego Ruiz Laura Battaglino En blanco No recuerda

Garbe

Muffarotto

Arata

Voto a Intendente 2019



>> Intención de voto (escenarios)
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Intención de voto a Intendente de Junín
Si las elecciones a Intendente de Junín fuesen este domingo y se presentasen los siguientes candidatos, ¿A cuál elegirías?

40%

21%

13%

4%

17%

6%

Pablo Petrecca
(JUNTOS)

Carlos “Piojo” Garbe 
(FRENTE DE TODOS)

Valeria Arata (FRENTE
TODOS)

José Molinari
(JUNTOS)

No sabe

No vota

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

Escenario 1 Escenario 2

43%

14%

13%

7%

15%

8%

Pablo Petrecca
(JUNTOS)

Victoria Muffarotto
(FRENTE DE TODOS)

Valeria Arata
(FRENTE TODOS)

Juan Pablo Itoiz
(JUNTOS)

No sabe

No vota
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Intención de voto a Intendente de Junín – ESCENARIO 1
CRUCE POR VOTO A INTENDENTE 2019

VOTO A INTENDENTE 2019

TOTAL
Pablo 

Petrecca
Mario 
Meoni

Diego Ruiz
Laura 

Battaglino
En blanco No recuerda

Pablo Petrecca (JUNTOS) 40% 74% 14% - 31% 14% 22%

Carlos “Piojo” Garbe (FRENTE DE TODOS) 21% 4% 35% 100% 46% 4% 13%

Valeria Arata (FRENTE TODOS) 13% 4% 24% - - 3% 16%

José Molinari (JUNTOS) 4% 7% 2% - - 8% 4%

No sabe 17% 10% 19% - 23% 42% 29%

No vota 6% 2% 6% - - 28% 15%

Base: total población de Junín mayor de 16 años. 
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Intención de voto a Intendente de Junín – ESCENARIO 2
CRUCE POR VOTO A INTENDENTE 2019

VOTO A INTENDENTE 2019

TOTAL
Pablo 

Petrecca
Mario 
Meoni

Diego Ruiz
Laura 

Battaglino
En blanco No recuerda

Pablo Petrecca (JUNTOS) 43% 72% 15% 100% 53% 16% 23%

Victoria Muffarotto (FRENTE DE TODOS) 14% 5% 26% - - - 21%

Valeria Arata (FRENTE TODOS) 13% 4% 27% - 23% 5% 10%

Juan Pablo Itoiz (JUNTOS) 7% 6% 9% - - 11% 6%

No sabe 15% 9% 13% - 23% 41% 24%

No vota 8% 4% 9% - - 27% 16%

Base: total población de Junín mayor de 16 años. 



>> Imagen de políticos nac / prov
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Opinión sobre políticos nacionales / provinciales
¿Cuál es tu opinión general sobre…?

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023

POS

38% 32% +6

38% 36% +2

38% 39% -1

35% 45% -10

35% 46% -12

34% 55% -20

31% 55% -24

30% 60% -29

29% 46% -17

18% 32% -13

17% 30% -13

NEG NETO

17%

7%

16%

9%

18%

20%

10%

11%

5%

4%

5%

21%

31%

22%

26%

17%

14%

21%

19%

24%

14%

12%

12%

16%

15%

19%

14%

12%

22%

25%

24%

15%

11%

20%

20%

24%

25%

32%

42%

34%

34%

22%

16%

19%

19%

22%

20%

20%

16%

11%

14%

10%

23%

26%

28%

11%

4%

3%

0%

3%

0%

2%

23%

25%

Javier Milei

Horacio Rodríguez Larreta

Patricia Bullrich

Sergio Massa

Axel Kicillof

Cristina F. de Kirchner

Mauricio Macri

Alberto Fernández

Daniel Scioli

Wado de Pedro

Verónica Magario

Muy buena Buena Mala Muy mala No opina No lo conoce



>> Intención de voto (Presidente)
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Intención de voto a Presidente de la Nación
Si las elecciones a presidente fuesen este domingo ¿Qué espacio político elegiría?

31%

26%

13%

3%

28%

Juntos por el Cambio

Frente de Todos

La Libertad Avanza

Izquierda / Frente de Izquierda

No sabe

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023
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Identificación político-partidaria
¿Con qué espacio político se siente más identificado?

19%

17%

15%

12%

11% 11%

7%

4%

1% 1% 1%

Peronismo Anti-político Apolítico Radicalismo Kirchnerismo Macrismo /
PRO

Libertarios Izquierda Feminismo Conservadores Vecinalista

Base: total población de Junín mayor de 16 años. Marzo 2023



Muchas Gracias!

PARA MÁS INFORMACIÓN

Marcelo Iribarren
DIRECTOR GENERAL
contacto@expertcomargentina.com.ar
54 236 4441952

mailto:contacto@expertcomargentina.com.ar


Expertcom Argentina provee servicios de marketing digital y tradicional, 
información e insights a medios, empresas e instituciones. Nuestro 
objetivo estratégico es ser reconocidos como líderes en el interior del 
país en la distribución de información con valor agregado que ayude a 
nuestros clientes a tomar decisiones más efectivas. 

Localizada en la ciudad de Junín (provincia de Buenos Aires), Expertcom
Argentina dispone  de herramientas de última generación tecnológica 
para la realización de relevamientos de diversa índole en ámbitos donde 
conocer la percepción general en torno a los asuntos que ocupan a la 
opinión pública resulta clave. Asimismo, el equipo interdisciplinario que 
integra Expertcom Argentina nació, vive y desarrolla su actividad 
profesional en el interior del país. El conocimiento idiosincrático de 
nuestros pueblos y ciudades, sus filosofías, motivaciones y procederes, 
constituye un diferencial que se refleja claramente en los resultados que 
obtienen nuestros clientes. www.expertcomargentina.com.ar

Acerca de Expertcom
Argentina 
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